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Znaleźć dwa rozwiązania równania  
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Rozwiązanie: 
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Podstawiając wielomian y i jego pochodne do równania (1) otrzymamy: 
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Porównując wyrazy przy odpowiednich potęgach otrzymujemy  
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Współczynniki na są określone tą rekurencją w sposób jednoznaczny, gdy znamy 0
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Różne rozwiązania 21 , yy otrzymamy kładąc różne wartości .,
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Podstawienie pierwsze. 
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W tym przypadku ,0531  aaa zatem wyrazy nieparzyste są równe 0. 

Z drugiej strony 
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Podstawienie drugie 
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W tym przypadku  

,0642  aaa czyli wyrazy parzyste są równe 0. 
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więc drugie rozwiązanie przyjmuje postać  
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Odpowiedź:  

Funkcja )(1 ty  jest rozwiązaniem równania (1) z warunkami początkowymi 

,1)0(,0)0(  yy  zaś funkcja )(2 ty  jest rozwiązaniem tego samego równania z warunkami 

początkowymi .0)0(,1)0(  yy  

 


